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 محضر الاجتماع

 

  2021 شتنبر  06:  التاريخـ 

  الرئيس المنتدب للجامعة عبد السلام ميلي مدير الارتقاء بالرياضة المدرسيةالسيد :  ـ رئاسة الاجتماع

 السيد ادريس حاسة رئيس الجامعة الملكية  المغربية للسباحة

 ينعبدالحق مستع ـنور الدين حواتي  ــ ـنزهة زهير ـ ـ الماهر ـ عبد الله:  مديرية الارتقاء بالرياضة المدرسيةـ الحاضرون عن 

 يوسف الحواتالجامعة الملكية  المغربية للسباحة: الحاضرون عن 

 ملاحظات المجريات والقرارات النقط المتداولة

تفعيل بنود اتفاقية 

بين  تعاون الشراكة و ال

وزارة التربية الوطنية 

والتكوين المهني 

 والتعليم العالي

والبحث العلمي 

والجامعة الملكية 

  المغربية للسباحة

دير برز السيد المأ و  رحب من خلالها بالحضور  عبدالسلام ميلي بكلمة افتتح الاجتماع السيد

لغة أن الأدوار الأساسية للوزارة موجهة بالخصوص للمتعلمات والمتعلمين نظرا للأهمية البا

 ، حيث أكد أننان التلاميذ تكوين متكامل ومتواز التي تكتسيها الرياضة المدرسية في تكوي
المدرجة ضمن اتفاقيات الشراكة الموقعة ترتكز على مجموعة من المرتكزات المحاور 

 الأساسية تتمثل في :
 والتنقيب عن المواهب توسيع قاعدة الممارسين ـ 1

 التنسيق بين الطرفين في ما يخص المنافساتـ  2

 هيزات والمنشآتـ الاستغلال المشترك للتج 3
  تنظيم تكوينات مشتركة في التحكيم والتدريب  ـ  4

 ـ مسارات رياضة ودراسة 5

ين ويهدف هذا الاجتماع إلى تشكيل اللجنة الوطنية المشتركة والتي تضم في أعضائها  ممثل
 عن الجامعتين.

د حيث طرح السيد المدير من خلال هذا اللقاء سبل تطوير رياضة السباحة على الصعي

 الوطني  فيما يخص الكم والنخبة
في تدخل السيد الرئيس بكلمة شكر من خلالها السيد المدير على الاستضافة حيث رحب 

لتي بالشراكة التي تربط الجانبين وأشار إلى سبل التعاون والتي تقتض ي تحديد المتطلبات وا
 لخصها في نقطتين أساسيتن:

لأنشطة المنظمة من طرف مديرية الارتقاء ـــ مساهمة الجامعة في جميع التظاهرات وا

 بالرياضة المدرسية من خلال تحديد الحاجيات 
ماج ــــ طرح إشكاليات مرتبطة بعدم توفر على مسابح وفي هذه النقطة اقتر السيد الرئيس إد

 بعض المتدخلين والمعنيين زمن بينهم وزارة الثقافة والشباب والرياضة.

كز أن ر ني للجامعة الإشكاليات المرتبطة  بالتأطير والمنشآت كما كما أشار السيد المدير التق
 تفعيل هذه الشراكة  سيكلل بالنجاح نظرا لتضافر الجهود المشتركة.

 ـ  توسيع قاعدة الممارسين والتنقيب عن المواهب1
 البحث عن السبل الكفيلة باستغلال المسابح المجاورة

 استغلال    5ـ  3ـ  12 9

 المستهدفة لتفعيل برنامج تعميم ممارسة السباحة بالمؤسسات التعليمية:تحديد المسابح 
 مراكش سيدي يوسف بنعلي1

 ــ  فاس الأ دارسة 1

 القنيطرة  1ـ
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 2021فبراير  03الأربعاء الثالثة بعد زوال يوم الساعة على  رفعت الجلسة

  

 المضيق  2 
 وجدة 2

 لعيون  2
 تحديد المؤسسات المعنية 

 الإعدادي السنة الأولى 

 التنسيق بين الطرفين في ما يخص المنافساتـ  2
 تم تحديد مدينة فاس لاستضافة البطولة الوطنية 

 ـ الاستغلال المشترك للتجهيزات والمنشآت 3

 المنشآت التابعة لوزارة الشباب والرياضة
 ـ  تنظيم تكوينات مشتركة في التحكيم والتدريب 4

أساس ي يناء على الإنجازات على مستوى الرياضة المدرسية وكذلك منح شهادات  تكوين 

  ن طرف الجامعةمعتمدة  م

 ـ التكوين بأنماطه الثلاثة المعتمدة  نظري عن بعد تطبيقي وميداني

 التركيز على المدن التي تم تحديدها وتحديد المؤسسات 
 أستاذ عن المدن المحددة 30ــ تكوين 

 

 ـ مسارات رياضة ودراسة 5
ر شروع كما ذكالجهود التي بذلتها الوزارة من أجل إنجاح هذا المتقدم السيد بعرض يبرز 

السيد المدير المراحل المهمة التي أطرت هذا المشروع مع تحديد الاختصاصات والصيغ 

 المقترحة
 ـ اقتراح مؤسسة ثانوية ولادة واستغلال مركز بوركون لاحتضان مسالك رياضة ودراسة

 
وقد تعهد السيد رئيس الجامعة الملكية المغربية للسباحة بالتكفل بمصاريف التكوين 

 ذلك  توفير المعدات الديداكتيكيةوك

 في ختام الاجتماع : 
القيام بالتدابير المستعجلة كصياغة برامج الأنشطة الرياضية واستمرار العمل  تقرر 

مستقبلا في تنزيل الأهداف المسطرة والقيام بلقاءات مشتركة لتنزيل مضامين اتفاقية 

في   ة الملكية المغربية لألعاب القوى الاطار للشراكة بين وزارة التربية الوطنية والجامع
 إطار اللجنة المشتركة على الصعيد الوطني

مناقشة سبل وآفاق التعاون المشترك لتدعيم دور الريادة الذي تحتله المملكة المغربية على  مختلفات

الصعيد الإفريقي والدولي من خلال المشاركة الفعالة في مختلف التظاهرات القارية والدولية 

 نظيم التظاهرات والتكوين .وت
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